

Περιεχόμενα

1. FASHION ESTATE

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΚΥΡ_ΓΥΝΑΙΚΑ **01/07**/2016 σελ.34

1. FASHION ESTATE

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΚΥΡ_ΓΥΝΑΙΚΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/07/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .27/06/2016

Σελίδα: 34



φρα και άνετα. «Εστίασα κυρίως στις γραμμές και τα χρώματα», εξηγεί ο κορυφαίος σεφ, που βλέπει ως κοινό τόπο ανάμεσα σε μόδα και γεύση τα στοιχεία των γραμμών, της σύνθεσης και της έννοιας του εφήμερου.

Ο Κώστας Αθανασίου, executive chef του Hilton, όπου φιλοξενείται κάθε χρόνο η εκδήλωση, ανέλαβε το κυρίως πιάτο, με έμπνευση την καλοκαιρινή συλλογή της Vivienne Westwood, ένα σύνολο από χαλαρά φορέματα, πτυχές και παστέλ ρίγες, φλοράλ σε γλυκούς χρωματισμούς, άψογα blazers και φαρδιά καπέλα. «Οι υφές του πιάτου βασίστηκαν στο έργο της σχεδιάστριας και παράλληλα συνδέθηκαν με το τοπίο της αφρικανικής σαβάννας», εξηγεί για το Μοσαχαρίσιο φιλέτο γάλακτος μαγειρεμένο σε κενό αέρος πάνω σε κρέμα από καλαμπόκι και πολένια, «χώμα» από ελιά, κρεμμύδι και πατάτες, ρεντουξιδόν κόκκινου κρασιού και baby λαχανικά. «Η σχέση μόδας και φαγητού ήταν πάντα κοντινή. Σήμερα, η μόδα προσεγγίζει πιο γίνες τάσεις, ενώ στο φαγητό η χρήση υλικών όπως βρώσιμα άνθη, άγρια



Ασύμμετρο ντραπέ μεταξωτό φόρεμα VIVIENNE WESTWOOD. Δεξιά, το πιάτο του Κώστα Αθανασίου.



«Η ΑΡΧΙΚΗ ΙΔΕΑ ΤΟΥ TASTE THE FASHION ΠΡΟΕΚΥΨΕ ΑΠΟ ΤΗ ΓΥΝΟΜΙΑ ΜΑΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΗΤΙ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΤΟΥ "ΧΑΜΟΓΕΛΟΥ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ" ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟ. ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΝΩΝΟΥΝ ΠΟΛΛΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΣΚΟΠΟ.»



χόρτα, πολλά βότανα και μυρωδικά, η τάση της γευστικής καθαρότητας και το πάντρεμα με παραδοσιακές τεχνικές και συνταγές συνθέτουν το στίγμα της εποχής».

Το δείπνο έκλεισε ο Στέλιος Παρλιάρος με το επιδόρπιο *Global*, ταυτόχρονα με την παρουσίαση του οίκου Roksanda. Στα ασύμμετρα σχέδια, τις ρευστές σιλουέτες και τα ρομαντικά μάζι A-line φορέματα σε ροζ, μπλε, κίτρινο και μαύρο, ο γνωστός chef pâtissier «απάντησε» με μια γλυκιά δημιουργία, ρευστή, ηθελημένα ασύμμετρη και γεμάτη χρώμα, «κλειομένη» στην αυστηρή γεωμετρία μιας εντυπωσιακής διάφανης σφαίρας, με γεύσεις από βανίλια, σοκολάτα, κραμπλ, φρούτα του δάσους κ.ά. •



Φόρεμα από soie sauvage ROKSANDA. Χρυσά σανδάλια GIANVITO ROSSI. Καλοήθρου Δεδι, το επιδόρπιο του Στέλιου Παρλιάρου